



Липецкие кадеты поделились с ровесниками из Сибири и Дальнего Востока историей малой родины



Липецк, Тюмень и Хабаровск - три отдаленных региона России сегодня объединил образовательный проект Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества». На видеосвязь с подшефными кадетами следственного управления по Липецкой области вышли кадеты ведомственных классов СК России из Тюменской области, Хабаровского края и Еврейской автономной области.

Разделенные тысячами километров кадеты Следственного комитета темой встречи выбрали историю малой Родины в истории страны в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в рамках модуля проекта «Россия в моем сердце».

Участников встречи приветствовал старший инспектор управления кадров Следственного комитета Российской Федерации Игорь Политов. Офицер рассказал о задачах



образовательного проекта, который предоставил возможность кадетам познакомиться не только друг с другом, но и с историческими фактами, достопримечательностями различных регионов нашей необъятной страны, узнать о героических личностях, их мужестве и отваге.

Липецкие кадеты узнали о природе Хабаровского края и Тюмени, уникальном сочетании флоры и фауны тропиков и таежных лесов, народах Приамурья, голубых озерах, горячих минеральных источниках. Интерес вызвал доклад о тюменцах - героях Великой Отечественной войны – Николае Кузнецове, Марите Мельникайте, а также презентация о героической обороне Сталинграда на тракторозаводских рубежах в 1942 году. Сталинградский тракторный завод на долгое время стал неприступной крепостью на пути врага. Именно у его стен начинались бои за город, и в его стенах они закончились 2 февраля 1943 года, когда прекратила сопротивление последняя крупная группировка рейха.

Кадеты Липецкой областной кадетской школы рассказали участникам телемоста о роли Петра I в развитии областного центра, уделив внимание достопримечательностям региона. Член Общественного совета при следственном управлении СК России по Липецкой области, представитель всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Валентин Сонин удивил интересными фактами биографии своих земляков – Героев Российской Федерации, совершивших подвиги в годы Великой Отечественной войны, артиллеристе Иване Флёрове, танкисте Феодосии Ганусе, летчике Вячеславе Кротевиче.

Завершилось мероприятие обменом мнениями участников конференции. Кадеты имели возможность задать друг другу интересующие вопросы по теме образовательного модуля и не только. На вопросы кадет о ведомственном образовании ответили также сотрудники управления кадров и следственных управлений.

Образовательный проект Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества», стартовавший в феврале этого года успешно реализуется на территории страны. По видеосвязи кадеты ведомственных кадетских корпусов и классов обмениваются опытом и полученными знаниями, рассказывают об уникальности родного края.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1562223>